
 

Львівська обласна громадська організація 
Громадський центр соціально – активних молодіжних 

ініціатив 
 

 

 

Діяльність: 

 майстер – клас по виготовленню дідухів із залученням Михайла Коцюка, який і давав 

майстер – клас (великий дідух в центрі міста є творінням пана Михайла). 

 майстер – клас від футболістів «Карпат» дітям школи – інтернат №6 для дійтей з тяжким 

розладами мови. Клас відвідали: Михайло Кополовець, Роша Батіста, Артем Федецький, 

Ігор Ощипко, Ігор Худобяк). За кошти організації була пошита футбольна форма для 

дітей. 

 майстер – клас по живопису із членом  Національної спілки художників України для дітей 

з онкологічними захворюваннями. Після чого картини були виставлені в готелі Сitadel 

Inn, а згодом були продані на благодійному аукціоні. Кошти були передані дітям, які 

малювали картини.  

 Організація толок по прибиранню сміття в парках «Горіховий гай» та «Залізна вода». 

 Організація благодійних аукціонів та постійна участь в аукціонах в ролі покупців в знак 

підтримки ініціатив організаторів аукціонів. 

 Органіція першого благодійного концерту в підтримку відкриття центру ендоскопії та 

дитячої хірургії при ОХМАТДИТ в клубі «Рафінад» за участі: Владіслава Левицького, 

Андріани, Людмили Ясінської, Наталки Карпи (центр відкрився в кінці 2010 року). 

 Залучення учасників місцевих конкурсів краси до соціальної роботи: «Містер Львів 

2010», «Міс Львів 2010», «Містер Західна Україна 2010». 

 Неодноразове водіння дітей з закладів соціального спрямування в аквапарк, дельфінарій 

та на каток. Та просто відвідувань дітей в закладах соціального спрямування з 

подарунками та розважальними програмами. 

 Співорганізтори соціального проекту «Я не один» (фотовиставка, благодійний аукціон, 

благочинний показ в рамка Lviv Fashion Week) було зібрано більше 30 тис. грн. за які 

було придбано лікарства для дітей з онкологічними захворюваннями.  

 Співорганізтори благодійного проекту Юрія Гнатковського «Добра ініціатива» 

(«Сніжність»). Це ініціативи громадських організацій в період зимових свят в підтримку 

соціально незахищеного населення. 

 Організатори «Благодійник року – Львівщина 2010» під егідою Національного конкурсу 

«Благодійник року». Мета: сприяння розвитку  благодійництва у Львові та області та його 



популяризація шляхом публічного визнання та відзнаки благодійних ініціатив, 

спрямованих на вирішення актуальних суспільних проблем. 

 

Реалізовані проекти:  

 Соціальний телепроект (2011) 

 

Контакти:  

Породко Андрій Тарасович  


